## 省纪委监委通报 6 起违规收受高档烟酒问题典型案例

近期,全省各级纪检监察机关严肃查办了一批违规收受 高档烟酒问题。9月13日,省纪委监委通报了其中6起典型 案例。

省政协原常务委员何光中违规收受高档烟酒等问题。 2018年下半年至2023年4月,何光中先后多次违规收受3 名下属和民营企业主等管理服务对象以逢年过节拜访等名 义所送高档白酒36瓶、白酒126瓶、高档香烟2条。何光中 还存在其他严重违纪违法问题,被开除党籍、开除公职,涉 嫌犯罪问题被移送检察机关依法审查起诉。

天门市人民法院原党组书记、院长程超平违规收受高档烟酒、礼金、购物卡等问题。2022年1月至2023年1月,程超平先后多次违规收受8名下属和民营企业主等管理服务对象以拜年、感谢介绍客户等名义所送高档白酒12瓶、高档香烟14条、礼金0.9万元,以及价值0.5万元购物卡。程超平还存在其他严重违纪违法问题,被开除党籍、开除公职,涉嫌犯罪问题被移送检察机关依法审查起诉。

安陆府河国家湿地公园管理处原党组书记、主任胡亚强 违规收受高档烟酒等问题。2014年春节至2023年端午节, 胡亚强先后多次违规收受5名下属和民营企业主等管理服务 对象所送高档白酒14瓶、白酒18瓶、高档香烟24条,为他 人承揽工程等方面谋取利益。胡亚强还存在其他严重违纪违 法问题,被开除党籍、开除公职,涉嫌犯罪问题被移送检察 机关依法审查起诉。

崇阳县教育局原党组成员、四级调研员孙进新违规收受高档烟酒等问题。2016年8月至2022年春节前,孙进新先后多次违规收受4名民营企业主等管理服务对象所送高档白酒8瓶、高档香烟24条,为其中标学生营养餐项目和配送学生营养餐业务提供帮助。孙进新还存在其他严重违纪违法问题,被开除党籍,按规定调整其享受的待遇,涉嫌犯罪问题被移送检察机关依法审查起诉。

襄阳市襄城区真武山街道党工委书记赵同华违规收受 高档烟酒、礼金等问题。2017年1月至2022年7月,赵同 华利用职务影响,接受管理服务对象黄某请托并提供帮助, 本人违规收受黄某所送高档白酒6瓶、高档香烟4条,配偶 多次违规收受黄某所送白酒36瓶、礼金0.6万元。赵同华 还存在其他违反国家法律法规问题,受到党内严重警告处分。

**宜昌市猇亭区综合行政执法局党组书记、局长刘胜祥违规收受白酒、礼金等问题**。2020年中秋至2023年春节,刘胜祥先后多次违规收受2名工程承包商等管理服务对象所送白酒6瓶、价值2万元螃蟹券及礼金0.9万元。刘胜祥受到党内严重警告处分。

省纪委监委指出,违规收受高档烟酒等礼品礼金问题是腐败滋生的温床。全省广大党员干部要以案为鉴,充分认识"风腐一体"的演变规律,坚决纠正"收受烟酒小节论"等

错误思想和模糊认识,切实强化纪法意识、规矩意识,把落实中央八项规定精神刻印于心。

省纪委监委强调,中秋、国庆将至,各级党组织要深入 学习贯彻习近平总书记关于作风建设的重要论述,把纠治违 规收送高档烟酒等问题作为落实中央八项规定精神的重要 内容,教育引导党员干部和公职人员一律不得收送可能影响 公正执行公务,或者明显超出正常礼尚往来的高档烟酒,筑 牢中央八项规定堤坝。各级财政、审计等部门要加强监管, 及时发现套取资金请客送礼、违规购买高档烟酒等问题。各 级纪检监察机关要坚守节点,采取财务检查、实地暗访、交 叉互查、大数据筛查等方式,开展违规收送高档烟酒、"天 价"月饼、蟹卡蟹券等礼品礼金问题监督检查,对风腐交织 问题同查同治,及时通报典型案例,以有力有效举措确保节 日期间风清气正。